BeAtiotonoinon - Teltn oelpd aoxfocwv

Lwdvvne I'. Toovhog

1. Kwdwonoinote v ouvdptnorn Camel mou diveta and tov tOn0
1
fz) =422 — 2127 + gx? + 2129 — 423 + 42y, x € [-5,5)?

%o eQappdoTe oe authy Ty pédodo Simplex yia v ebpeor tTou elayioTou
e 30 gopéc ue SapopeTinh yevvhtpla tuyaiwy aprducdy xdde gopd. I'a
nopddelypo otny YA®ooo C uropelte va apylxomolioTe Toug Tuyaioug Ue
v x\on srand(K) otnv main() cuvdptnomn pe K évav axépato oaprdud
dlapopeTind e gopd. Kataypddte tnv pixpdtepn tiun mouv Perxate ohhd
xou TOoEC Yopéc EYETE Ppet To oMxd eNdyioTo Tou ebvan To f (z*) = —1.0316

2. Beelte mdh 1o ehdyloto tng Camel, ahhd authY TNV @opd EQapUdcTE TNV
uédodo Simulated Annealing pe 0o unyoaviopoic $POEne e emhoyic
coc. Noa yivelr extéheon tng pedodou 30 @opéc xan maAL pe SlopopeTixy
yevwitpia Tuyolwy apLiudy oe xdde extéheon. Kotaypddte tnv wxpdtepn
Tn mou Perxate aAAd xou moOoEC QopEs €xeTe Beel TO OAXO EAYLOTO TOU
elvaw o f (z*) = —1.0316

3. EmavahdBete ta epwthpata 1) xou 2) v Ty ouvdptnon Test2n mou divetan
amd Tov ToTo:
f(z) = 1 ix‘-‘ — 1627 + 5z;, x; € [-5,5]
2 — 7 7 (3] 3 ) N

v n =4. To ohxd ehdyloto Tng cuvdptnong eivon to -156.664663



